



DHC

DuPage Health Coalition



Shërbimet shëndetësore për të pasiguruarit dhe me të hyra të limituara

Access DuPage

Silver Access

DuPage Dispensary of Hope

(AD) Access DuPage koordinon kujdesin shëndetësor gjithëpërfshirës me kosto të ulët, duke përfshirë kujdesin parësor dhe special, mjekimin dhe shërbimet spitalore për ata që nuk kanë një rrugë drejt sigurimit, me ndihmën e partnerëve të komunitetit dhe vullnetarëve.

Kërkesat: Duhet të jetojë në Qarkun DuPage, të përmbushë udhëzimet e mëposhtme për të ardhurat dhe të jetë në gjendje të japë prova të të ardhurave dhe adresës.

Telefoni në 331-716-7571 për të plotësuar aplikimin me telefon apo për më shumë informacione vizitoni accessdupage.org/accessdupage/.



(SA) Silver Access ofron ndihmë financiare (deri në 150 dollarë në muaj) për familjet me të ardhura të ulëta që blejnë sigurime shëndetësore në tregun e ACA-së (Akti i Kujdesit të Levërdishëm).

Kërkesat: Duhet të jetë banor i qarkut DuPage, të përmbushë udhëzimet e mëposhtme për të ardhurat dhe të jetë në gjendje të regjistrohet në sigurimin ACA Marketplace. **Për pyetje ose për të aplikuar, vizitoni accessdupage.org/silver-access ose telefononi 331-716-7573.**



(DDOH) DuPage Dispensary of Hope është një program farmacie që ndihmon pacientët e pasiguruar (përfshirë anëtarët e Access DuPage) të marrin medikamente falas me një recetë të vlefshme.

Kërkesat: Duhet të jetë i pasiguruar dhe të përmbushë udhëzimet e mëposhtme për të ardhurat.

Për pyetje ose një listë të medikamenteve të disponueshme, vizitoni accessdupage.org/dispensary-of-hope ose telefononi 331-716-7577.



Udhëzimet për të Ardhurat Maksimale 2024 (Para Tatimeve)

Madhësia e familjes	AD/SA	DDOH
	250% FPL	300% FPL
1	\$37,650	\$45,180
2	\$51,100	\$61,320
3	\$64,550	\$77,460
4	\$78,000	\$93,600
5	\$91,450	\$109,740

Skanoni kodin QR për të vizituar faqen tonë ose filloni aplikimin



Fletpalosja jonë është e disponueshme në Gjuhët Shqipe, Arabe, Burmeze, Farsi, Hindu, Polake, Spanjolle, Vietnameze, dhe Urdu!

Medical Debt Care DuPage

Medical Debt Care DuPage anëtarët e ekipit ndihmojnë për aplikimin për ndihmën për lirim nga borxhi shëndetësor dhe për të naviguar programet e ndihmës financiare shëndetësore. E disponueshme për njerëzit me apo pa sigurim. Të gjitha fakturat shëndetësore janë të pranueshme për vlerësim përfshirë të spitalit, ambulancës, dhe kujdesit të specializuar. Ne nuk paguajmë fakturat.

Kërkesa: Duhet të jetoni në DuPage County **Për pyetje ose për të lënë takim telefononi 331-806-3065 ose vizitoni accessdupage.org/medical-debt-care-dupage/**



Jemi këtu për të ndihmuar!

Stafi ynë është këtu për të ndihmuar me një shumëllojshmëri shërbimesh të ndryshme, duke përfshirë:

- Edukimi Shëndetësor
- Vaksinimi kundër COVID-19 dhe gripit
- Regjistrimi në programet e sigurimeve shëndetësore dhe shëndetësore
- Lidhja me Ushqimin, Shërbimin, Qiranë dhe Ndhimën Financiers

